
Případová studie – Dílna Zauhlovačky: Zefektivnění komunikace s místními činiteli

Co se dozvíte? Jak učinit komunikaci s místními zastupiteli efektivnější

Co se nám osvědčilo v komunikaci s obcí? Spolupráce se zastupitelstvem a panem starostou

se ukázala jako zcela klíčová. Zásadním poznáním se v komunikaci ukázalo místo schůzky –

nescházet se v kanceláři pana starosty, ale pozvat ho přímo do místa dění, tj. sejít se v Dílně.

Kontext: Kdo jsme a s jakými místními aktéry spolupracujeme

Náš spolek se stará o technickou památku industriální věže Zauhlovačky. Nadohled od věže

jsme si otevřeli veřejnou Dílnu Zauhlovačky sloužící k opravám nábytku. Zde předáváme

know-how čalounického a truhlářského řemesla na jednotlivých kurzech, ze kterých účastníci

odchází s praktickými dovednostmi pro následné vlastní opravy. Dílna funguje zároveň i jako

re-use centrum nábytku, kam občané dováží již nepotřebný nábytek.

Pro svoji činnost – péče a otevírání Zauhlovací věže a provozování Dílny Zauhlovačky s

Re-use centrem nábytku potřebujeme spolupracovat jak s vlastníky budov, panem starostou,

dobrovolníky, pamětníky, tak i místními – včetně ostatních nájemníků v areálu bývalé továrny

(ve kterém sídlíme).

Klíčové momenty: Setkání s aktéry na místě činu

Pro naši činnost je nezbytné mít na „své“ straně i místní zastupitelstvo a pana starostu. Každý

čtvrt rok se s panem starostou scházíme a navzájem se informujeme o posunech (úspěších i

neúspěších) a potřebách. I přes to, že fungujeme jako Re-use centrum se sdílenou dílnou

(které v severních Čechách zcela chybí), se nám nedařilo naklonit si pana starostu nadmíru

stávající podpory. Ta bohužel v době koronaviru nebyla dostačující, jelikož jsme jako spolek

nemohli pořádat kurzy oprav nábytku, které nám jinak finančně zajišťují chod Dílny.

Argumenty, že určitým způsobem děláme práci za obec, která žádnou formu re-use nenabízí,

nestačily.

Zlomovým momentem se stalo setkání přímo v Dílně. Pan starosta viděl na vlastní oči, co se

nám podařilo vybudovat. Slova nahradil přímý zážitek. Dále jsme mohli panu starostovi a

obci nabídnout své služby renovace nábytku do nové obecní knihovny. Společně jsme

vymysleli další formu spolupráce, ze které vyplynulo nabídnutí řemeslných kurzů pro místní

mateřské školky. Společně s obcí vzniknul formulář k darování nábytku do Dílny – na místo

jeho vyhození do obecních velkokapacitních kontejnerů.



Důležité je pana starostu a další místní aktéry zvát na akce, které spolek pořádá a na vlastní

oči ukazovat, co se v místě děje, buduje a pořádá.

Chcete vědět víc? Důležité odkazy

Facebook: https://www.facebook.com/zauhlovacka/

Web Dílny: www.dilnazauhlovacky.cz

Instagram: https://www.instagram.com/zauhlovacka/

Oblast: Občanská participace
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